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COMPILAZIONE QUESTIONARIO
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A. Organizzazione del Servizio 
Informazioni 
A1 Acquisizione di informazioni su: iscrizioni, ammissioni, rette 

 

 
 

A2 Qualità delle informazioni fornite prima della frequenza alla Scuola dell’Infanzia 
 

 
 

A3 Completezza e chiarezza delle informazioni fornite durante la frequenza alla Scuola 
dell’Infanzia  
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27 risposte 

A4 Offerta di informazioni su altri servizi: (scuola primaria, servizi sociali, sanitari, territoriali, 
ecc.) 

 

 
 

Orari 
A5 Conoscenza dei momenti in cui è suddivisa la giornata 

 

 
 

A6 Calendario educativo, tempo di apertura e sospensione del servizio nel corso dell’anno  
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 4 

 
 

B. Spazi arredi materiali e attrezzature 
B1 Adeguatezza degli spazi interni 

 

 
 

B2 Adeguatezza degli spazi esterni 
 

 
 

B3 Adeguatezza delle attrezzature, dei giochi e materiali didattici 
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C. Igiene - pulizia - salute  
C1 Cura e pulizia degli ambienti 

 

 
 

C2 Attenzione alla salute dei bambini 
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D2 Attività educative e didattiche relative alle situazioni di: gioco, sperimentazione, proposte 
organizzate 
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D. Progetto educativo - attività - partecipazione dei genitori 
D1 Attività educative relative ai momenti di routine: pasti, cure igieniche, sonno  

D3 Documentazione delle esperienze realizzate dal/dalla bambino/a 
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27 risposte 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

D5 I laboratori effettuati con personale esterno alla scuola, vi sono sembrati apprezzati 
e utili al Vostro/a bambino/a 

 

 
 

D6 Ritenete utile proporli ogni anno con tematiche diverse 
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D4 Quando vostro/a figlio/a frequenta la Scuola dell’Infanzia mostra: 
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20 risposte 

E. Menu e diete  

E1 Soddisfazione del menù proposto: qualità e varietà dei cibi 

 
 

 
 
 

E2 Personalizzazione delle diete 
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27 risposte 

F. Personale della Scuola dell’Infanzia 
F1 Competenza negli scambi informativi  

 

 
 

F2 Cortesia e disponibilità delle maestre 
 

 
 

F3 Capacità di risposta ai bisogni educativi delle famiglie 
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G. Partecipazione della famiglia 
G1 Incontro con la famiglia prima dell’inizio della frequenza 

 

 
 

G2 Conoscenza delle proposte educative e didattiche realizzate alla Scuola dell’Infanzia 
 

 
 

G3 Colloqui individuali con le maestre 
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G4 Incontri per genitori durante l’anno 
 

 
 

G5 Conoscenza dei genitori degli altri bambini 
 

 
 

G6 Il coinvolgimento delle famiglie negli ultimi anni, in occasione della Festa dei Nonni, del 
Papà e della Mamma, è stato apprezzato? 
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GIUDIZIO COMPLESSIVO 

 
Tutto considerato, qual è il Suo giudizio complessivo sul servizio prestato dalla Scuola 

dell’Infanzia 
 

 

 
 
 

Se il suo bambino potesse dare un giudizio quale sarebbe? 
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